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M.13.01.07 BETON KAP CHODNIKOWYCH 

1. WSTĘP 

1.1. Przedmiot STWiORB 
 

Wymagania Ogólne dla Robót odnoszą się do wymagań wspólnych dla poszczególnych wymagań 
technicznych dotyczących wykonania i odbioru Robót, przewidzianych do wykonania w ramach realizacji zadania: 
„Przebudowa mostu nad zalewem rz. Nysa Kłodzka w ciągu drogi powiatowej nr 1508 O w km 12+270 w Lewinie 
Brzeskim”. 
 

1.2. Zakres stosowania STWiORB 
 
STWiORB jest stosowana jako dokument kontraktowy przy realizacji Robót wymienionych w punkcie 1.1. 

 
1.3. Zakres robót objętych STWiORB 

 
 Ustalenia zawarte w niniejszych STWiORB dotyczą zasad prowadzenia robót związanych z betonem kap 
chodnikowych zgodnie z Programem Funkcjonalno-Użytkowym. 
 

1.4. Określenia podstawowe 

Określenia podane w niniejszych STWiORB są zgodne z obowiązującymi odpowiednimi normami i STWiORB D-
M.00.00.00 "Wymagania ogólne". 

2. MATERIAŁY 

Materiałem stosowanym przy wykonywaniu robót według zasad niniejszych STWiORB jest: 

 
2.1. Deskowanie - wymagania według STWiORB M.13.01.00. 

2.2. Beton - wymagania według STWiORB M.13.01.00. 

3. SPRZĘT 

Sprzęt powinien spełniać wymagania jak w STWiORB M.13.01.00. 

4. TRANSPORT 

Beton transportowany zgodnie z STWiORB M.13.01.00. 

5. WYKONANIE ROBÓT 

5.1. Ogólne warunki wykonania robót 

Ogólne warunki wykonania robót podano w STWiORB D-M.00.00.00 "Wymagania ogólne". Przed przystąpieniem 
do wykonywania robót Wykonawca opracuje i przedstawi Inżynierowi PZJ i PTiOR. 

 
5.2. Zakres wykonywanych robót 

5.2.1. Ręczne oczyszczenie podłoża. 

5.2.2. Wykonanie deskowania – zgodnie ze STWiORB M.13.01.00. 

5.2.3. Wykonanie mieszanki betonowej zgodnie z STWiORB M.13.01.00. 

5.2.4. Wykonanie kap chodnikowych. 

Ułożenie mieszanki betonowej, jej zagęszczenie i pielęgnacja zgodnie z oraz STWiORB M.13.01.00. 

Kapy chodnikowe zostaną zakotwione za pomocą osadzonych w konstrukcji płyty pomostu kotew talerzowych ze 
stali zgodnie z ST M.12.01.02. 

6. KONTROLA JAKOŚCI ROBÓT 

Ogólne zasady kontroli jakości robót podano w STWiORB D-M.00.00.00 "Wymagania ogólne". 

 
6.1. Kontrola jakości robót: 

Kontrola jakości robót polega na zgodności z Dokumentacją Projektowej pod względem: 

− jakości użytych materiałów, 
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− wykonania robót betoniarskich. 

 

Kontrolę jakości robót przeprowadzić zgodnie z STWiORB M.13.01.00. 

 
6.2. Dopuszczalne odchyłki wymiarowe od Dokumentacji Projektowej wynoszą: 

dla elementów kap chodnikowych: 

− grubość płyty +0,5% i –0,2% lecz nie więcej niż ± 0,5 cm, 

− usytuowanie w planie ±0,2% lecz nie więcej niż ± 2 cm, 

− rzędne ± 0,5 cm, 

− równość na łacie 4m ±4mm,  

− lokalne zagłębienia do 5 mm i wypukłości do 2 mm. 

 

Pęknięcia elementów konstrukcyjnych są niedopuszczalne. Rysy powierzchniowe skurczowe są dopuszczalne 
pod warunkiem, że pozostaje zachowane 1 cm otulenie zbrojenia.  

Długość rys nie powinna przekraczać 1 m i nie więcej niż: 

− dla rys w kierunku długości - podwójnej szerokości, 

− dla rys poprzecznych - połowy szerokości. 

 

Pustki, raki i wykruszyny są dopuszczalne pod warunkiem, że otulina zbrojenia będzie nie mniejsza niż 1 cm, a 
powierzchnia na której występują nie większa niż 0,5 % powierzchni odpowiedniego elementu. 

7. OBMIAR ROBÓT 

Kontrakt ryczałtowy - jednostką obmiarową jest wykonana i odebrana zgodnie z Kontraktem jednostka 
określona w Zasadniczym Przedmiarze Robót Stałych (ZPRS), opracowanym przez Wykonawcę na podstawie 
Szczególnych Warunków Kontraktu. 

8. ODBIÓR ROBÓT 

Ogólne zasady odbioru robót podano w STWiORB D-M.00.00.00 "Wymagania ogólne". 

9. PODSTAWA PŁATNOŚCI 

Płatności będą dokonywane zgodnie z ustaleniami zawartymi w punkcie 9 STWiORB D-M. 00.00.00 „Wymagania 
ogólne”. 

10. PRZEPISY ZWIĄZANE 

Dla zaprojektowania i wykonania robót objętych zamówieniem obowiązują odpowiednie przepisy prawa wymienione 
Rozdziale II - części informacyjnej w punkcie 2. Programu funkcjonalno-użytkowego „Przepisy prawa”. 

 

Normy, wytyczne i instrukcje branżowe: 
 
PN-S-10040:1999 Obiekty mostowe. Konstrukcje betonowe, żelbetowe i sprężone. Wymagania i badania. 
PN-EN 206-1:2003 Beton. Część 1: Wymagania właściwości, produkcja i zgodność. 
PN-88/B-06250 Beton zwykły. 
PN-B-06251 Roboty betonowe i żelbetowe. Wymagania techniczne. 

 

Pozostałe warunki i wymagania jak w STWiORB M.13.01.00. 


